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Facit/Ledningar till Matematik baskurs Grupparbete 8

Ledningar: Se 16sningsforslaget till KS 3 som ligger hir pa kurshemsidan. For ar-
cusfunktionerna se boken sid 117-121.

1. Bevisa med induktion att....
(A) 4" — 1 ar jamnt delbart med 3 for alla positiva heltal n.
(B) 6™ — 1 &r jamnt delbart med 5 for alla heltal n > 1.
(C) 7% — 4 &r jamnt delbart med 3 for alla heltal k > 2.
(D) n(n+1)

D) for alla positiva heltal n: 1 +2+3+---4+n = 5

(G +1)(2j +1
(E) 12+22+32+...+j223(.7+ )6(J+ )

(F) 3™ > M? giller for alla heltal M > 3.

2. For vilka reella tal x géller

for alla heltal 57 > 0.

(A) sin(arcsinz) = x
(B) arcsin(sinz) = z
(C) arccos(cosz) = x
3.  Berdkna
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(B) arcsin(sin Tﬂ)

(C) arccos(cos %ﬁ)
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(D) arctan —
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